

2020.03.26.

7.oszt. nyelvtan

Téma: A jellemzés

Mi a jellemzés?

Külső +belső + testi+lelki tulajdonságok részletes bemutatása.

KÜLSŐ TULAJDONSÁGOK

Az első dolog, amit meglátunk az arc. Vannak kellemes, szép arcú és kellemetlen arcú emberek. Lehet szőke, barna, vörös vagy fekete haja valakinek (ez a szín lehet festett vagy természetes). Az idős emberek haja ősz. A szem lehet kék, zöld, barna, szürke vagy fekete. A szép és elegáns nőre azt mondjuk: csinos. De lehet valaki szép alakú, szép arcú vagy szép lábú. A férfiak nem szépek, hanem jóképűek. A tinédzserek fiatalok. Aki már hetven vagy nyolcvan éves, az idős. Ez udvariasabb kifejezés, mint az öreg. Az ember lehet kicsi, alacsony vagy magas. Egy 200 kilogrammos ember kövér. A kisebb súlyúak lehetnek: teltek, molettek (nők), túlsúlyosak, köpcösök, tömzsik. A szép alakú, formás nő karcsú. Aki sportol erős, izmos.

BELSŐ TULAJDONSÁGOK

magabiztos, érzékeny, nyugodt, forró fejű, lobbanékony, vidám, bőkezű, kedves, gonosz, bolond, ésszerű, komoly, őszinte, jó humorú, szeszélyes, nem becsületes / tisztességtelen, szorgalmas, okos, intelligens, arrogáns, sznob, boldog, boldogtalan, buta, lusta, társaságkedvelő, óvatos, kalandos, szégyenlős, befelé forduló, kifelé forduló, könnyű kijönni vele, szemtelen, rossz modorú, tiszteletlen, érzelgős, tisztelettudó, vicces, szellemes, unalmas, türelmes, türelmetlen, kitanult, pimasz, barátságos, barátságtalan, beképzelt, bátor, gyáva, figyelmetlen, tehetséges, szerény.

HF. Írj egy rövid (10-15) mondatos jellemzést magadról!

Segítségképen:

Szerintem azzal kezd el, hogy hogy hívnak, hány éves vagy, hány testvéred van, kik a szüleid, hol laksz, ...

Majd folytasd a külső tulajdonságokkal: hogy nézel ki, milyen magas vagy, szemed színe, ...

Aztán jöhet néhány belső tulajdonságod, amit szívesen leírsz: jószívű, gonosz, kedves, segítőkész, lelkiismeretes, szorgalmas. Ezekhez írdál egy-egy rövid példát, úgy jobban alá lehet támasztani az ilyen dolgokat.

Befejezésnek foglald össze, hogy a jövőben melyik tulajdonságodat szeretnéd még jobban erősíteni, esetleg melyik rossz tulajdonságodon hogyan szeretnél változtatni.